

Questions and Answers #3

Innovative Aboriginal Service Delivery Model for Policing: Case Study of the Hub Policing Model in Hobbema, Alberta

(Le français suit la version anglaise)

Question 6

We are inquiring into the possibility of the submission date being extended for all proponents to Dec 19th from Dec 17th? Is there any possibility of that consideration?

Answer 6

An extension to the closing date is not being considered.

-END-

Questions et réponses n° 3

Modèle novateur de prestation de services aux Autochtones pour les services de police : Étude de cas sur le modèle du carrefour mis en œuvre à Hobbema, en Alberta

Question 6

Nous demandons s'il y a une possibilité d'avoir une extension de la date de clôture de la soumission, du 17 décembre au 19 décembre, pour tous les soumissionnaires? Est-il possible de considérer notre requête?

Réponse 6

Une extension de la date de clôture n'est pas sous considération.

- Fin -